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1. feladat   (max. 4*1 pont)

Adja meg, hogy mit ír ki a szabványos kimenetre a következő program! Jelölje a program által nyomtatott szóközöket és az új sor karaktereket is! Csak a végeredményt adja be!
PROGRAM MitIrKi (input, output);

const n       = 2;

type  tomb    = array [1..n] of boolean;

      r       = record nev  :packed array [1..2] of char;

                      suly :integer; end;

      rectomb = array [1..3] of r;

      halmaz  = set of 0..40;

      mutato  = ^lancrec;

      lancrec = record kulcs :1..40; lanc  :mutato; end;

      lakas   = (visko,alberlet,tarsberlet,foberlet,orok,kastely);

var   e1,e2,e3    : integer;

      v1,v2,v3    : real;

      b1,b2,b3    : boolean;

      ch1,ch2,ch3 : char;

      h1,h2,h3    : halmaz;

      m1,m2,m3    : mutato;

      l1,l2       : lakas;

      rect        : rectomb;

      t1          : array [1..10] of integer;

      t2          : array [1..n] of tomb;

procedure s (var j :integer;  k :integer);

  var  e1 :integer;

  begin

      e1:=j+1;  j:=j div k;  k:=k-e1;

      writeln(e1:5, j:5, k:5);

  end;

function  f (l,m :integer) :boolean;

  begin

      f := l+m<10;

  end;

BEGIN

   writeln ('1/A');

         e3:=0;

         for e1:=1 to 3 do

         for e2:=4 downto 2 do

         e3:=e3+e1+e2;

         writeln(e3);

   writeln ('1/B');

         for e1:=1 to 2 do  begin

           e2:=1;                                                               

           repeat                                                               

             t2[e1,e2]:=(e1<e2) or (e2 div 2=1);                              

             write(t2[e1,e2]:6);                                              

             if e2 mod 2=0 then writeln;                                        

             e2:=succ(e2);                                                      

           until e2>2;                                                          

         end;                                                                   

   writeln ('1/C');

          e1:=0; h1:=[2,3..5,11]; h2:=[];

          repeat                                                                

            e1:=e1+1;                                                           

            if e1>10 then h2:=h2+[2*e1];                                      

          until e1=13;

          h1:=h1+h2;

          for e1:=1 to 30 do

            if e1 in h1 then writeln(e1:5);

          writeln;

   writeln ('1/D');

         e1:=7; e2:=3;

         s(e1,e2);

         writeln(e1:5, e2:5);

	END.


2. feladat   (max. 3 pont)

Készítsen szabványos Pascal eljárást, amely a paraméterként kapott, egészekből álló tömb tartalmát úgy rendezi át, hogy az első helyre a legkisebb, az utolsóra a második legkisebb, a másodikra a harmadik legkisebb, az utolsó előttire a 4. legkisebb elem kerüljön, stb. Válasszon megfelelő paramétereket, ehhez definiáljon megfelelő típust! Írja le módszere lényegét is!

	


3. feladat   (max. 3 pont)

Készítsen programot, amely egy valósakból és egy egészekből álló file tartalmát összeveti, és a szabványos kimenetre kiírja, hogy páronként a valós számok az egészeknek legalább hányadik hatványaként állíthatóak elő! Egyik bemeneti file sem szöveg file, és tudjuk, hogy minden elemük pozitív, és hogy azonos számú adatot tartalmaznak.

	Eddig tartott a minimum rész!


4. feladat    (max. 10 pont)

Adott egy 3 dimenziós, valós adatokból álló tömb, mely egy anyag térbeli koncentrációját adja meg a tér rácspontjaiban, a szomszédos rácspontok távolsága egységnyi.

Készítsen eljárást, mely megadja annak a pontnak a koordinátáit, aminek adott sugarú, gömb alakú környezetében az össz-koncentráció a legnagyobb!

Definiáljon megfelelő adattípust, válasszon megfelelő paramétereket és magyarázza meg azokat!

	


5. feladat   (max. 10 pont)

Készítsen olyan szabványos Pascal programot, mely a szabványos inputról beolvas egy szöveget, majd ezt soronként ABC rendben kiírja! Tudjuk, hogy egyik sor sem hosszabb 256 karakternél, de nem tudjuk a sorok számát, csak azt, hogy az egész szöveg elfér a memóriában.

	


6. feladat    (max. 15 pont)

Adottak a következő adattípusok:

   mut_t  = ^ elem_t;

   elem_t = record  adat       :real;  

                    bal, jobb  :mut_t;  

            end;

Készítsen olyan szabványos Pascal eljárást, amely kiírja egy ilyen elemekből álló bináris fa leghosszabb ágában található adatok értékét, tetszőleges sorrendben. A fát többször is bejárhatja, de törekedjen gyors megoldásra! Szövegesen is foglalja össze megoldása lényegét!
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